



## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

**Субъект Российской Федерации:**

Кемеровская область

**Город (населенный пункт):**

г. Ленинск-Кузнецкий

**Полное название образовательной организации:**

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с углублен-  
ным изучением отдельных предметов № 8»

**Участник конкурса:**

фамилия

Адамшевич

имя

Кашна

отчество

Павловна

**Класс (курс) обучения участника:**

7

**Тематическое направление:**

Россия, устремленная в будущее

**Тема сочинения:**

Энергобережение

**Жанр сочинения:**

Сказка



## Большое приключение маленького Электрончика.

Взошло солнце и окрасило небо в алый цвет. Начало нового дня на гидроэлектростанции стало началом жизни маленького Электрончика.

Люди построили гидроэлектростанцию на реке: соорудили плотину и водохранилище. Напор воды приводил в действие генераторы, вырабатывающие электроэнергию. Много рабочих и инженеров-конструкторов трудились, чтобы создать гидроэлектростанцию. Надо было выбрать такое место, куда речная вода поступала бы крутым ход и обеспечивала работу гидроагрегатов, с помощью которых каждую секунду многочисленные Электрончики отправлялись по электрическим проводам выполнять важную работу.

Когда маленький Электрончик только появился на свет, ему всё было интересно. Он очень хотел принести людям как можно больше пользы и радости, и от этого желания он весь искрился и сверкал, словно маленькая звездочка. Электрончик искренне верил, что может сделать этот мир лучше.

В первое же утро своей жизни Электрончик пробегал по дорожке-проводу к молодой маме, которая готовила кашку для своего малыша. Электрончик очень спешил, ведь это было его первое утро и ему никак нельзя было опоздать!

Мама малыша включила электрочайник, поставила на нее кастрюльку с крупой и молоком и стала помешивать их ложкой. Электрончик трудился не покладая рук и был готов прыгать от радости, что это именно



дает маме вырастить ребенка.

Когда кашка была готова, менижка выключила плиту и покоршила пухлого розовощекого малыша, а Электрончик тем временем побегал на автозавод - там делали большие комфортабельные автомобили. Он увидел, как с его помощью с конвейера сходили капоты, шины, двигатели машин, а на главном конвейере рабочие собирали все эти части в полноценные новенькие автомобили. Электрончик работал и был рад, что благодаря ему люди смогут путешествовать и получать новые впечатления в тепле и комфорте.

Утренняя смена на заводе кончилась. Электрончик почувствовал себе сильным и поспешил в трамвайный парк. Один за другим отправлял он трамвайбусы. Один! Два! Три! Четыре! Трамвайбусы поехали в город, чтобы отвезти взрослых на работу, а детей - в школу. Электрончик чувствовал себя мощнейшим, ведь если бы не он, людям пришлось бы даже идти пешком.

Электрончик становился все сильнее и сильнее, поэтому он решил отправиться на хлебобулочную. Там он помог испечь столько вкусного душистого хлеба, что хватило на целую область. А еще батонны, булочки, торты и печенье - все было приготовлено с помощью электроэнергии.

Тотал Электрончик побегал в шахту, где с его силой шахтеры добыли несколько тонн угля, чтобы обогреть всю большую страну.

К вечеру Электрончик устал и отправился к бабушке, которой нужен был свет, чтобы сшить носки своему маленькому внуку. Слишком быстро мелькали в руках старушки, когда пара полосатых носков



потом, она выключила лампу.

Поскольку Электрончик хотел ещё кому-нибудь помочь, он подумал, что стоит забрехать к Сеньке Феудахицу. Надо сказать, что мальчик этот был редкостный лентяй. Уроки делал, когда хотел, хватал за это двойки, зато каждый вечер играл с одноклассниками в компьютерные игры. В тот вечер он сел за уроки, но потом вспомнил про новую игру и побежал к компьютеру, не выключив настольную лампу и не убрав рабочее место. Электрончик думал, что мальчик поиграет полчаса и примется за уроки, но вот прошёл час, второй, а Сенька всё играл и играл...

Электрончику это не нравилось, он держался из последних сил в надежде, что скоро Сенька выключит компьютер или хотя бы вспомнит про включенную лампу, но тот даже и не думал об этом. Тут Электрончик неожиданно рассердился, и монитор резко погас. Сенька удивился и решил позвонить другу, чтобы немного погулять вместе. Но его мобильный телефон был отключен, потому что Феудахик, как всегда, забыл зарядить его. Тогда Сенька пошёл гулять один, но лифт не работал. Спустился по лестнице с пятого этажа, вышел во двор, смеркалось - фонари не светят. Заскучав, он вернулся в подъезд. Внутри царил мрак - лампы в подъезде не горят, - и ему стало жутко. Вдруг под ногами пронзительно мяукнул рыжий дворовый кот Вася - Сенька наступил ему на хвост! Мальчик с перепугу стрелой дашался до своего этажа и... проснулся.

Он даже смотрел в потаёлок перед собой, пытаясь понять, был это сон или всё-таки Электрончик был нахо-



ящими. Шейкуну выключатель, и Сенькина мама произнес<sup>4</sup>-  
ла:

- Доброе утро, сынок. Пора вставать, уже семь часов!

Сенька вскочил с кровати и принялся обнимать маму.

- Мама, я понял, что надо беречь электричество, ведь  
электричество - это большой помощник для нас, людей.

Заводы и фабрики, больницы и школы, магазины и  
офисы - всем нужна электроэнергия.

- Правильно, - согласилась мама. - Каждый человек  
должен беречь электроэнергию, не использовать ее пона-  
прасну, потому что для ее получения требуется труд  
многих людей.

